

居民在家门口感受冰雪运动魅力

石市多个社区开展形式多样的冰雪运动



■合作路街道冰雪进社区活动吸引了小朋友的浓厚兴趣。

本报讯(首席记者 杜慧)“身体直立，双脚距离与肩同宽，双臂在身体两侧自然下垂……”在教练细致地讲解中，石市新华区西三庄街道的社区居民开始体验冰上运动的乐趣。连日来，为丰富群众文化体育生活，营造喜迎冬奥、全民参与、全民共享冰雪运动的浓厚氛围，新华区西三庄街道、合作路街道、联盟街道等陆续开展形式多样的冰雪运动，让居民零距离感受冰雪运动的魅力。

昨日，西三庄街道新时代文明实践所组织25名党员群众前往新华区文体中心负一层体验滑冰运动。穿上冰鞋、护具，戴好口罩，大家怀着激动的心情相互搀扶，小心翼翼地走入了冰场。站稳、屈膝、迈腿，按照教练的指导，王翌涵小姑娘顺利地在冰面上滑行起来，“妈妈，你看，我成功了！”她开心地向妈妈展示着自己刚刚掌握的冰上技能，妈妈高兴地为她鼓掌。还有一些居民早已是冰上运动的老手，他们旋转、跳跃，自信地展示着自己的滑冰技能。临近活动尾声，家长和孩子们展示了自制的与冬奥有关的手工和绘画，表达了自己对北

京冬奥会的深切祝福。

联盟街道高柱二社区组织的“全民同心，冬奥同行，一起向未来”主题活动围绕辖区青少年开展。

活动中，社区志愿者通过播放宣传片，辨认冬奥图标、讲解冬奥知识、冬奥知识抢答等多种形式，让小朋友更加直观深入地了解冬奥知识，感受冰雪运动的趣味与魅力。社区志愿者还和小朋友一起学习冬奥主题歌曲语舞，随着主题音乐《一起向未来》的奏响，大家在充满正能量的旋律、朗朗上口的歌词中一起挥动手臂，传递冬奥文化和精神。

合作路街道联合新华区文化广电体育和旅游局在北焦社区居委会泰华园东区开展了新华区合作路街道冰雪运动会暨新华区冰雪大篷车活动。活动现场设置桌面冰壶、陆地冰壶、陆地冰球等冰雪运动体验区，居民在家门口就能体验诸多有趣的冰雪运动项目，通过冰雪运动互动交流，不仅促进了邻里感情，还让大家更直观地了解冬奥，助力冬奥，为冬奥健儿加油！

文明之家做公益 良好家风代代传

本报讯(首席记者 杜慧)在石市裕华区建通街道盛邦花园第二社区，提及李银丽一家，熟知她的居民都说，她家是远近闻名的文明家庭，祖孙三代六口人，用包容与爱诠释着幸福。

58岁的李银丽是一名老党员，她退休不褪色，2021年初的新冠肺炎疫情中，积极投入到社区抗击疫情志愿者团队中，与志愿者一起为社区安全贡献力量。作为一名楼长，李银丽组建了盛邦六区志愿服务队，疫情严峻时期，她每天起早贪黑，挨家挨户通知居民进行核酸检测，并嘱咐居民做好防护。核酸检测开始后，她既要登记信息，又要维持秩序，保证核酸检测快中有序。值得一提的是，她是省摄影家协会会员，借助摄影特长，在疫情期间拍摄了许多志愿者坚守一线抗疫的照片，为大家记录下一幕幕的感人瞬间。

在小区里，她热衷公益，冲锋在前；在家里，她相夫教子。结婚36年来，夫妻俩相濡以沫。爱人杨万忠于1983年从青岛科技大学毕业分配到石家庄工作，工作上努力钻研业务，作出突出贡献。他能一门心思扑在工作上，得益于李银丽这位贤内助，30多年来，李银丽全身心支持爱人的工作，洗衣做饭、照顾女儿，把家里打理得井井有条。

同样，爱人为自己的付出，也让李银丽深受感

动。前些年，李银丽的父亲病重，杨万忠白天上班，夜间陪护。因为白天工作太累，他担心自己夜间陪护睡着，就把自己的手搭在岳父手上，以便岳父苏醒时能及时发现。病房中的其他人都以为是老人的儿子在陪护，后来大家才知道是老人的女婿。

李银丽夫妻俩都是在工作中入党，这种积极进取的人生态度和融洽的家庭氛围也影响了女儿，女儿大学毕业后成为了一名优秀的电视媒体人，凭借着出色的工作能力和干练的工作作风，一步步走上了领导岗位。组建家庭后，女儿也将“勤奋进取 勤俭持家”的良好家风传承下去。

李银丽退休后主动承担了照顾外孙的工作，让女儿女婿能够全身心地投入到工作中去，让孩子们为社会贡献自己的青春和力量。在带孙辈的过程中，他们学习各种辅食制作，购买各种教育书籍，制作航天模型和冬奥会作品，精心把外孙培养得更加优秀健康。



写字楼内增设疫苗接种点

本报讯(首席记者 杜慧)石市长安区青园街道充分发挥党建引领作用，为方便辖区楼宇企业员工就近接种新冠疫苗加强针，在银泰国际楼内增设疫苗接种点，由街道社区办负责统一组织安排。

银泰国际附近商务楼宇林立，企业员工集中，由于白天上班时间较为固定，不少企业员工需要“错峰”接种，青园街道党工委了解到这一情况后，及时与银泰国际联合党总支沟通协商，在一楼建起了为企业员工服务的临时接种点。经工作人员严密组织，划分出等待区、接种区、留观区等，员工到达现场有序排队，疫苗接种工作有序开展，实现了疫苗接种进楼宇，成为党建为楼宇企业服务的新举措。



“人才+产业”政策 精准送企业

■2月16日，石市新华区北苑街道工作人员到辖区重点企业走访调研，开展“人才+产业”主题宣讲活动，将人才政策精准送进企业、送给人才。通过宣讲相关人才扶持、创新创业、人才绿卡和服务保障等政策，进一步提高了人才政策影响力、覆盖面和知晓率，助力企业用好用活政策，将“政策红利”转化为“企业红利”，将“政策优势”转化为“人才优势”。 本报首席记者 杜慧 摄影报道

找保姆想转让 请拨96399

□本报记者 孙会芳

近日，有多位读者求助希望解决生活中的小难题，现将他们的信息摘登如下，希望能提供帮助的读者直接与他们联系。生活中如果大家有什么需要帮助的或者是想求职、二手(求购)转让、寻人(亲友、同学、同事、战友)、寻物(宠)，还是家里生活用品坏了想找师傅维修，都可致电96399。

●做保姆

赵先生55岁，想做住家保姆，照顾能自理或半自理的老人，一年经验。电话：13933090236。

徐女士56岁，想做住家保姆，照顾能自理的老人，五年经验。电话：13730420892。

●找保姆

闫女士想找一名保姆，中午、晚上做饭饭，打扫打扫卫生，在24中附近。电话：18733117498。

●找工作

杨女士28岁，想在饭店里做小时工或发单员。电话：15130064119。

●寻失主

田女士在北城路上捡到一个钱包，里面有吴某明身份证件、银行卡和现金。电话：15533938379。

●寻战友

韩先生寻找1976年在新疆奇台服役的鹿泉战友赵明明(或赵敏敏，已过去多年，大概是这个音)。联系电话：13230482429。

●转让童车

刘先生转让八成新26寸自行车和一辆童车。电话：18632155683。

●出租房屋

高先生出租市中心勒泰对面、中山路南华锦商务大厦(北国商城西邻)精装公寓，62平方米，可随时看房。电话：17769032678。

邢女士出租一套带红木家具的房子，电话：18931158518。